



03.06.2016 № 06/2158
На Исх. № ____ от ____

Заместителю директора
Института экономики и
организации промышленного
производства Сибирского
отделения РАН,
члену-корреспонденту РАН

В.А. КРЮКОВУ

Уважаемый Валерий Анатольевич!

От имени Российского совета по международным делам (РСМД) выражаю Вам глубокую признательность за значительный вклад в успешное проведение Второй международной конференции «Россия и Китай: к новому качеству двусторонних отношений».

Конференция прошла на высоком уровне и получила широкое освещение в ряде российских и зарубежных, особенно китайских, СМИ. Во многом этому способствовало Ваше выступление в рамках пленарной сессии «Россия и Китай: текущий этап развития отношений».

Состоявшееся обсуждение позволило получить ответы на ряд актуальных вопросов российско-китайских отношений. Предложения и комментарии, высказанные участниками Конференции, будут обобщены в специальном материале РСМД и направлены в заинтересованные министерства и ведомства.

РСМД планирует продолжать традицию проведения ежегодной международной конференции, посвященной отношениям России и Китая.

Надеемся на Ваше участие в будущих мероприятиях Совета!

С уважением,

Президент РСМД

И.С. Иванов